
     

SENIORIT 

    UAS 

Syyskokous 2017 

Pöytäkirja  

Helsingin Golfklubi Tali (HGK). 

23.10.2016 klo 18:00 

1. Kokouksen avaus  

Puheenjohtaja Marketta Haapiainen-Junnila avasi kokouksen toivottaen läsnäolijat 

tervetulleiksi. Sihteerinä toimi Pentti Pulkkinen. 

Läsnä olivat edellisten lisäksi UAS -hallituksesta Eija Nyman, Pertti Stade SHG, sekä 

edustajat seuraavista seuroista: Anssi Kalmari EGS, Hans-Peter Rekola ERG, Erkki 

Merivirta GT, Rami Ruohola GG, Viking Friman HG, Rauli Askolin HGK, Pentti Pulkkinen 

HSGC, Seppo Pöyry HiGM, Maarit Siijärvi HyG, Marketta Haapiainen-Junnila KGV,  Arto 

Lapiolahti KyG, Eero Aro NG, Eila Puolanne NGCC, Ilkka Yli-Ojanperä NGK, Jarkko 

Karesvuori PGH,  Pirjo Ketonen PGC, Rainer Björklund SGC, Antti Töyrylä StLG,  Jorma 

Seppälä TGK, Arne Salo ViG ja Eija Schultz VGH. 

 

Todettiin että ennen kokouksen alkua oli mahdollisuus pelata Talin kentällä kierros. 

Mahdollisuutta käyttivät isäntäseuran puolesta Rauli Askolin, Maarit Siijärvi, Arto 

Lapiolahti, Seppo Pöyry ja Pentti Pulkkinen. Kenttä oli mainiossa kunnossa mutta 

jäätyneiden greenien vuoksi pelattiin talvigreeneillä.. Kierrokseen osallistujille Rauli 

Askolin jakoi muistoksi tuubin hyviä palloja. 

 

Rauli Askolin toivotti kokousväen Taliin tervetulleeksi ja kertoi lyhyesti katsauksen seuran  

toiminnasta.  

 

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja  

Hyväksyttiin muutoksitta. 

 

3. Seurojen edustajat esittelivät itsensä. 

 

4. UAS reikäpeli–cup 

 

Merkittiin tiedoksi reikäpelitulokset vuodelta 2017. Sekä reikäpelitulokset että kapteenikisan 

tulokset ovat UAS-sivuilla. 

 

Sääntötarkistuksista todettiin keskustelun jälkeen että UAS-hallitus odottaa puheenjohtajilta 

vuoden loppuun mennessä ehdotuksia esille tulleihin kysymyksiin mm 

- reikäpelin luovutuksesta 

- reikäpelin loppuun pelaamisesta jatko rei´ltä. 



- edustusryhmän kokoonpanosta. 

 

Reikäpelifinaalissa pelaavat loppukilpailuun päässeet. 

Todettiin että oheisessa puheenjohtajakisassa on kaksi sarjaa, 1. nykyiset toimikuntien 

puheenjohtajat ja 2. entiset puheenjohtajat,  yksi/seura, seura nimeää edellisen 

puheenjohtajan, sekä reikäpelien kapteenit/järjestävä seura. 

 

 

5.  Virvik Golf toiminnan esittely. 

Arne Salo selosti Virvik golfin toimintaa. Selostus on kokonaisuudessaan UAS:n sivuilla 

 

Kevätkokouksessa esittelyn hoitaa Vuosaari golf (VGH). 

 

6 Hallituksen jäsenen valinta  

 

Pitkäaikainen hallituksen jäsen ja jäsenasioiden hoitaja Eija Nyman on erovuorossa eikä 

enää asetu ehdolle. 

 

Marketta Haapiainen-Junnila oli tiedustellut Helena Rajalaa Kytäjä Golfista ja Arto 

Lapiolahti ehdotti häntä UAS-hallituksen jäseneksi. Hänet hyväksyttiin yksimielisesti. 

 

UAS-kokous kiitti Eija Nymania pitkästä työrupeamasta suosionosoituksin. 

 

7 Muut asiat  

SGS:n hallitus on vaatinut että UAS laatii oman budjetin ja ryhtyy itsenäisesti hoitamaan 

talouttaan joka tarkoittaa sitä että joudutaan avaamaan oma tili, myöntämään 

tilinkäyttöoikeudet ja valitsemaan toiminnan tarkastaja talouden valvontaan. 

 

Laajan keskustelun jälkeen päätettiin hyväksyä esitelty talousarvio ja päätettiin antaa 

hallitukselle valtuudet suorittaa tarvittavat toimenpiteet tarkistettuaan SGS:n hallituksen 

toivomukset yksityiskohtaisesti. Tämä siksi kun SGS:n edustaja ei ollut paikalla. 

 

8  Kevätkokouksen ajankohta 

Sovittiin että kevätkokous pidetään 23.4. 2018 klo 18.00 Gumböle Golfissa. 

 

9 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.55. 

 

 

Pentti Pulkkinen, UAS sihteeri 

 


